
 
 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 86/2017 

Predstavenie štartujúcich jazdcov – Zlatá prilba SNP 
 

54. ročník pretekov o ZLATÚ PRILBU SNP, ktorý sa uskutoční tradične v poslednú augustovú nedeľu, 
t.j. 27.8.2017 o 13.30 hod. v Mestskom športovom areáli v Žarnovici, sa nezadržateľne blíži. V tejto tlačovej 
správe si predstavíme niekoľkých jazdcov (v podaní Martina Cimru), ktorí sa postavia na štart a budú bojovať 
o cennú Zlatú prilbu.  

Česká republika: 

Matěj Kůs (1989) bol veľkým rivalom Martina Vaculíka v čase ich juniorského veku. Kůsovi sa na rozdiel od Vaculíka 
podarilo dvakrát- v rokoch 2008 a 2009 získať český juniorský titul do dvadsaťjeden rokov. Najlepšiu sezónu mal však 
Kůs v roku 2010, keď získal aj svoj najväčší úspech a to titul majstra Českej republiky jednotlivcov seniorov. Okrem toho 
v tomto roku vyhral Kůs aj slovenskú Zlatú prilbu SNP a vždy kvalitne obsadený Memoriál Luboša Tomíčka Prahe. Kůs 
vlastní celkovo až deväť titulov majstra Českej republiky. Kůs však zbieral úspechy aj na medzinárodnej scéne, o čom 
svedčí šieste miesto z majstrovstiev sveta juniorov do dvadsaťjeden rokov z roku 2008 v Pardubiciach. Čo sa týka 
Kůsových štartov na Zlatej prilbe SNP, tak tu debutoval v roku 2006 a ako už bolo spomínané vyššie, Kůs sa radí aj medzi 
víťazov Zlatej prilby SNP, keďže ju vyhral v roku 2010. 

 Ondřej Smetana (1995) jazdiaci za AK Markéta Praha prežíva prvú seniorskú sezónu. V minulých sezónach sa však 
radil medzi juniorskú špičku u našich západných susedov. Svedčí o tom tretie miesto z Majstrovstiev Českej republiky 
juniorov do dvadsaťjeden rokov z roku 2015 a druhé miesto v tom istom šampionáte z minulého roku. Dalo by sa 
povedať, že sezóna 2016 bola v podaní Smetanu najúspešnejšia, keď v nej triumfoval aj v českom Přebore 
jednotlivcov, keď triumfoval aj v žarnovickom kole tohto šampionátu v minulom roku.  

Tomáš Suchánek (1984) patrí medzi víťazov Zlatej prilby SNP, keď na tomto podujatí triumfoval v roku 2004. Ak 
nerátame Vladimíra Višvádera, Suchánek je spoločne s Martinom Málekom rekordérom v počte štartov na tomto 
podujatí. Pričom Suchánek už ako sedemnásťročný postúpil v roku 2001 do finále Zlatej prilby SNP, kde obsadil piate 
miesto. Najväčším úspechom Sucháneka je však bezpochyby striebro z Majstrovstiev sveta juniorov jednotlivcov do 
dvadsaťjeden rokov z roku 2005. Pričom Suchánek v týchto pre dážď predčasne skončených pretekoch získal rovnako 
bodov ako víťazný vicemajster sveta z roku 2014 Krzysztof Kasprzak. Suchánek je tiež viacnásobným majstrom Českej 
republiky družstiev za Pardubice. Tomáš sa dokonca stal aj historicky prvým Medzinárodným majstrom Slovenska v roku 
2009.  

Dánsko: 

Kenneth Bundgaard Jorgensen (1999) bude v nedeľu 27.08.2017 tak na Zlatej prilbe SNP, ako i na žarnovickej dráhe 
debutovať. Jeho najväčším úspechom je druhé miesto v neoficiálnych Majstrovstvách Európy na plochej dráhe do 250 
ccm.  V roku 2016 taktiež priviedol družstvo Dánska ako kapitán k víťazstvu v turnaji družstiev na JAWA Cupe 

Dennis Lindegaard Pedersen (1992) štartoval na Zlatej prilbe SNP aj v roku 2016. V základnej časti pretekov získal 
osem bodov, čo mu napokon stačilo na posledné, t.j. desiate postupové miesto do semifinále. V semifinálovej jazde 
dlho držal druhé- postupové miesto do finále, napokon ho však predbehol Eduard Krčmář. Na druhom mieste sa 
Pedersen držal aj v opravnej jazde, napokon sa však do finále nepozrel, keď celkovo obsadil vlani na Zlatej prilbe 
deviate miesto. Dennis Lindegaard Pedersen je synom majstra sveta na plochej dráhe z roku 1991 Jana Osvalda 
Pedersena. Pedersen jazdí za Holstebro v najvyššej dánskej ligovej súťaži. 

 

 



Chorvátsko: 

Jurica Pavlic (1989) je synom bývalého plochodrážnika Zvonka Pavlica a v súčasnosti jediným aktívnym 
plochodrážnym jazdcom z Chorvátska. Pavlic dosahoval významné úspechy na medzinárodnej scéne v juniorskom 
veku. V roku 2007 obsadil v Majstrovstvách sveta juniorov do dvadsaťjeden rokov štvrté miesto. Na domácej dráhe 
v Goričane sa v roku 2006 stal individuálnym majstrom Európy juniorov do devätnásť rokov. V roku 2007 sa stal aj 
individuálnym majstrom Európy seniorov jednotlivcov. Jeho posledný väčší úspech sa datuje do roku 2015, keď vyhral 
Zlatú prilbu v Pardubiciach. Pavlic štartoval minulý rok aj na Zlatej prilbe SNP, kde získal v základnej časti pretekov 
rovnako pätnásť bodov ako Martin Vaculík, následne vyhral semifinále  a vo finále až do konca bojoval o tretie miesto 
s Adrianom Cyferom, ale zostalo mu len štvrté miesto. 

Maďarsko: 

Norbert Magosi (1975) bude druhým najstarším účastníkom Zlatej prilby SNP 2017. Zlatú prilbu SNP aj dvakrát- 
v rokoch 2005 a 2006 vyhral. V roku 2007 teda siahal na putovnú trofej. Magosi štartoval na Zlatej prilbe SNP aj vlani, 
ale bolo z toho len štrnáste miesto. Norbert je trojnásobným finalistom individuálnych Majstrovstiev sveta juniorov 
do dvadsaťjeden rokov, kde obsadil najlepšie jedenáste miesto, v roku 1996 v Olchingu. Magosi má z roku 2003 
striebro z Majstrovstiev Európy klubov. Z roku 2006 má pre zmenu bronz z Majstrovstiev Európy dvojíc. Magosi je 
trojnásobným majstrom Maďarska seniorov z rokov 2011, 2014 a 2015. Rok 2011 bol pre neho celkovo úspešný, 
keďže sa v ňom stal aj Medzinárodným majstrom Slovenska a majstrom Argentíny. 

Poľsko: 

Stanislaw Burza (1977) debutoval na Zlatej prilbe SNP už v roku 2000 a hneď z toho bolo vynikajúce štvrté miesto. 
Burza má dva poľské extraligové tituly z Uniou Tarnów, z rokov 2004 a 2005. Burza v minulosti jazdil českú Extraligu za 
Pardubice a v tomto roku plní úlohu tunera a jazdca Žarnovice. Za Žarnovicu sa najprv predstavil v rámci českej 
Extraligy v Pardubiciach, kde získal päť bodov. Oveľa lepšie to však bolo na pretekoch českej Extraligy v Žarnovici, kde 
získal desať bodov. Burza je Medzinárodným majstrom Slovenska z roku 2015.  

Dawid Lampart (1990) bude určite patriť k favoritom na pódium. Predurčuje ho k tomu dvanásty najlepší bodový 
priemer na jazdu v poľskej prvej lige. Najúspešnejší rok jeho kariéry bol určite rok 2009, kedy získal zlato, tak 
v Majstrovstvách Európy družstiev do devätnásť rokov ako i v Majstrovstvách sveta družstiev do dvadsaťjeden rokov. 
V roku 2012 aj po boku Martina Vaculíka vybojoval s Tarnówom poľský extraligový titul. Lampart bude počas Zlatej 
prilby SNP 2017 debutovať nielen na tomto podujatí, ale i na žarnovickej dráhe. 

Krystian Pieszczek (1995) by mal byť pretekárom, ktorý by mal najviac ,,ponaháňať“ Martina Vaculíka na ceste za 
šiestym triumfom na Zlatej prilbe SNP. Pieszczek, rovnako ako Vaculík, jazdí najvyššiu poľskú ligovú súťaž, t.j. 
Ekstraligu za GKM Grudziadz. Najväčším úspechom Pieszczeka je určite striebro z Majstrovstiev sveta juniorov do 
dvadsať jeden rokov z minulého roku. V minulom roku Pieszczek vyhral aj FIM Speedway World Cup s poľskou 
seniorskou reprezentáciou. Krystian vyhral dvakrát v rokoch 2012 a 2013 aj poľskú Bronzovú prilbu juniorov do 
devätnásť rokov. Pieszczek je tiež žarnovickému fanúšikovi známy zo Zlatej stuhy juniorov v Pardubiciach, ktorú v roku 
2014 aj vyhral.  

Rakúsko: 

Friedrich Wallner (1986) bol obrovským talentom rakúskej plochej dráhy na začiatku tohto milénia. Pribrzdilo ho však 
viacero vážnych zranení, ktoré žiaľ plochodrážny šport prináša. Wallner debutoval na Zlatej prilbe SNP v roku 2001. 
Jeho najlepším umiestnením na Zlatej prilbe SNP je druhé miesto z roku 2004. Meno Wallnera je od vzniku Speedway 
Clubu Žarnovica, spojené s týmto klubom. Od roku 2011 jazdil zaň Jadranskú ligu, ktorú v roku 2012 aj vyhral. Na 
medzinárodnej scéne je jeho azda najväčším úspechom šieste miesto z Majstrovstiev Európy juniorov do devätnásť 
rokov z roku 2004. 

Predstavenie ďalších jazdcov - už čoskoro.  

Viac informácii k jednotlivým účastníkom Zlatej prilby v Žarnovici nájdete na www.speedway.sk 

 

         Sekretariát SMF, 24.8.2017 

http://www.speedway.sk/

